
そそそそそそそそそそそそそそそそそそそそそそそそそそそそそそそそそそそそそそつ 
 
 
 
 
 
 
 

オープンハウスを実施しました！ 

９月９日（金）～１０日（土）の 2 日間にわたり、淵野辺駅南北自由通路、図書館、鹿沼公園など 6 会場で、

「次世代に引き継ぐまちづくりオープンハウス」を実施しました。これまでの市民検討会で検討したまち

づくり、公園、公共施設に関するアイデアをまとめたパネルを展示しながら市民の皆さまに紹介し、簡単な

アンケート形式でご意見を伺い、479 名の方にアンケートにご協力いただきました。 

 

 

 

 

 

 

                 

 

 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

第１９号/令和４年１１月          編集・発行/相模原市 公園課、都市計画課、生涯学習課 

次世代 

ふちのべ 

ニュース 

９月９日（金）、１０（土）に市民検討会で考えたアイデアを基にオープンハ

ウスを実施しました。また、９月２５日（日）に第２３回「次世代に引き継ぐ

淵野辺駅南口周辺のまちづくり市民検討会」を実施しました。 

オープンハウスと第２３回市民検討会を

実施しました！ 
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重視したいまちづくりの取組についてお伺いしたと

ころ、まちセン・公民館跡地の活用や公園内の外周

園路の整備・新たな出入口の設置と回答する方が多

くいらっしゃいました。 

正面案、池北側案、北西案の３つのゾー

ニングイメージについてお伺いしたとこ

ろ、池北側案が良いと回答する方が最多

となりました。 

 
まちづくり 

 公園 

～主な意見～ 

○人が集まってくるようなまちづくりをお願いした

い。 

○公園出入口は車イスが通れるようにしてほしい。 

○公民館跡地をイベントができるような場所に。 

～主な意見～ 

○鹿沼公園の特徴である交通公園部分と池は

無くさないでほしい。 

○公園内に気軽に座れるベンチがたくさんあ

るとうれしい。 

○白鳥池の水をキレイにして欲しい。 

 

 パネルの一部を

ご紹介します♪ 



 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第２３回市民検討会を開催しました！ 

 

オープンハウスのアンケート結果を報告した後、「基本計画（案）の修正の

方向性（たたき台）」について事務局から説明し、意見交換を行いました。 

市民検討会委員の様々な視点で活発な意見交換が行われました。 

 

 

 

 

 

複合施設の魅力ポイントについてお伺

いしたところ、「誰もが気軽に過ごせ

る」や「落ち着いて静かに過ごせる」

場所が良いと回答する方が多くいらっ

しゃいました。 

★次世代に引き継ぐ淵野辺駅南口周辺のまちづくりに関するお問い合わせ・ご意見は… 

【公園について】 公園課（電話：042-769-8243） 

【まちづくりについて】都市計画課（電話：042-769-8247） 

【公共施設について】生涯学習課(電話：042-769-8287) 

E-mail：jisedai-fuchinobe@city.sagamihara.kanagawa.jp 

「次世代に引き継ぐ淵野辺駅南口周辺のまちづくり」に関する情報は、市ホームページでご覧頂けます。 

https://www.city.sagamihara.kanagawa.jp/shisei/machitsukuri/1015393/index.html 

市⺠検討会で出された意⾒の詳細
は、市ホームページに掲載していま
す。ぜひご覧ください♪ 

 公共施設 

たくさんの方にご協

力いただき、ありがと

うございました♪ 

オープンハウスの様子 

～主な意見～ 

○文化・知の刺激を多様に提供できる施設

にして欲しい。 

○青少年が夢に向かって進む手助けになる

よう、育成に重きをおいて考えて欲しい。 

○市民のボランティア活動の情報や相談に

乗ってもらえるエリアがあると、市民の

活動が活発になる。 

 掲載しきれなかったパネルにつきましては、こちら⇒ 

からご覧ください♪ 

mailto:jisedai-fuchinobe@city.sagamihara.kanagawa.jp
https://www.city.sagamihara.kanagawa.jp/shisei/machitsukuri/1015393/index.html

